Katholische Pfarreiengemeinschaft Kastellaun
Impuls am 24.03.2020

Liebe Schwestern und Brüder in der Pfarreiengemeinschaft Kastellaun! 

Liebe Mitchristen! Liebe Bewohner unserer Orte! 

Wir wollen einander in dieser besonderen Zeit der Corona-Pandemie verbunden bleiben. Tun wir es auch im Gebet. Dazu lade ich herzlich ein. Papst Franziskus hat zum weltweiten Gebet im Zeichen der Corona-Pandemie aufgerufen.
Schon für Mittwoch, den 25. März 2020, um 12.00 Uhr hat er alle Christen weltweit dazu aufgerufen, gemeinsam das Vaterunser zu beten.
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Papst Franziskus hat für kommenden Freitag, den 27. März 2020, um 18.00 Uhr zu einem weltweiten Gebet im Zeichen der Corona-Pandemie aufgerufen. Die Deutsche Bischofskonferenz stellt sich an diesem Dienstag hinter den Aufruf des Papstes. Der neue Vorsitzende der Bischofskonferenz, Bischof Georg Bätzing von Limburg, ruft die Gläubigen in Deutschland auf, sich an diesem Gebet zu beteiligen. „Es ist eine gute Gelegenheit, sich als Universalkirche mit dem Heiligen Vater vereint zu wissen und in dieser schweren, leidgeprüften Zeit das gemeinsame Gebet zu suchen“, so Bätzing. Die Einladung von Papst Franziskus zeige, wie sehr es ihm ein Anliegen sei, Kirche als betende Weltgemeinschaft in einer solchen Krise zu erfahren. „Lassen wir eine sichtbare Gebetskette entstehen, die Hoffnung vermittelt“.

Ich lade zum Mitbeten am Freitag um 18.00 Uhr ein!


Papst Franziskus wird zum Abschluss des Gebetes auf dem Petersplatz in Rom den Segen „Urbi et Orbi“ spenden. 

Sagen Sie diese Termine bitte per Telefon in Ihrem Bekanntenkreis und an andere Menschen weiter.
Bitten beachten Sie die Maßnahmen, die von der Landesregierung und vom Bistum vorgeschrieben wurden!

Bitte beten Sie mit uns und mit den Kirchen für alle, die erkrankt sind!

Für alle, die sich um die Kranken kümmern oder ihnen persönlich verbunden sind!

Bleiben Sie untereinander und mit uns Kirchen im Gebet verbunden!

Helfen Sie dort, wo Hilfe notwendig ist!
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Mit dem Wunsch, dass Sie sich und andere schützen, und mit der Bitte um Gottes Segen verbleibe ich 


